

## 衡大管理处党的群众路线教育实践活动

# 简 报

第3期

河北省高速公路衡大管理处活动领导小组办公室

二〇一三年七月二十六日

按：管理处教育实践活动开展以来，为广泛吸收民智、倾听民意，进一步营造风清气正、心齐劲足的良好局面，管理处在广大干部职工中开展了“我为‘三清’献一计”活动。广大干部职工围绕促进干部清正、行业清廉、政治清明，以支部为单位，从各方面积极建言献策。现将一些有代表性的建议汇总转发，请学习借鉴。

邱县养护工区：一是有个别党员干部，本来也是穷苦出身，本来也有梦想，想为国家和人民干一番事业，最终却走上了贪污腐败的不归路，究其原因，是因为他们的思想教育

不够，认识不够深刻，在各种各样的诱惑下失去了原本心中的信念。要保证干部清正，建立廉洁高效的干部队伍，首先就应该从思想教育抓起，加强学习，保持清醒的头脑，不断地提高自律意识与自身素质，加强事业心与责任感，这样才不会被一些眼前的利益所迷惑。二要进一步开展群众信箱，群众热线，充分发挥监督的力量，监督部门尽可能做到“有举必查”，并且做好举报群众的奖励与保护工作，这样才能更好的和群众结合在一起，提高凝聚力。三要严字当头，不但要严格干部选拔，严格监督，增强党组织工作的透明度，还要把查出的问题严肃处理，绝不姑息，起到震慑的作用。

（献策人：衡大处邱县养护工区 刘晓贤 办公室主任 15031929829）

**桃城收费站：**一是坚持标本兼治，从严惩治腐败。充分体现十八大报告中“不管涉及什么人，不论权力大小、职位高低，只要触犯党纪国法，都要严惩不贷”的精神。二是对于中国特色社会主义事业要坚定道路自信、理论自信、制度自信。有了这种自信，才会有政治上的自觉，我们就能做到理想信念坚定、政治立场坚定，在前进道路上就不会动摇，在思想上和行动上就会和党中央保持高度的一致。既不走封闭僵化的老路、也不走改旗易帜的邪路。三是扎实开展党的群众路线教育实践活动，反对“四风”问题。开展党的群众路线教育实践活动，是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求，是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。只要坚决贯彻党的理论和路线方针政策，形成全党上下步调一致、奋发进取的强大力量。

(献策人：衡大处桃城收费站 殷广禄 办公室科员 18632808839)

**桃城收费站：**一是反腐倡廉不仅仅是领导干部的事，廉政要从每个人做起，时刻警醒自己做好反腐倡廉工作。二是廉政应该坚持从小事做起，从细节做起，坚持“勿以官小而不廉，不以事小而不勤”的信念。三是将廉政体现在工作中，职工要用勤奋的精神、务实的态度、廉洁的作风，认真、不折不扣的完成自己的工作。

密切联系、服务群众，就要进一步加强领导班子建设，充分发挥基层干部的模范带头作用。要牢固树立群众观点，为贯彻群众路线、转变工作作风打下坚实的思想基础和理论基础。要紧紧依靠群众，广泛听取、高度重视、正确对待群众意见，对于能马上解决的问题，各部门单位要立即落实，对于不能马上解决的问题，要及时向上级和有关部门汇报，协同妥善解决。要坚持一切为了群众，扎实开展教育实践活动，真正让群众感受到活动带来的实惠。要及时总结在教育实践活动中的好经验、好做法，形成制度性成果，更好地服务城乡广大群众。要切实改进工作作风，各级领导干部要深入基层、深入一线，多与基层干部群众交流，共同研究解决问题的办法，更好地服务发展、造福民生。

(献策人：衡大处桃城收费站 张笑宇 办公室科员 18632808808)

**南官养护工区：**一是促进干部清正最主要的还是干部本身的作风问题。每个干部要养成严谨扎实、雷厉风行、一抓到底的工作作风，切勿沾染官僚气息，居高临下摆架子，更不能拖拖拉拉，得过且过，要善于思考、不意气用事、不固

执己见，妥善处理好各方面的矛盾和问题。应该积极加强对干部职工的思想道德教育。通过集中学习、观看电影、写心得体会、读书笔记等多种形式，组织干部职工学习了党风廉政建设若干准则以及政风行风建设制度等。不断提高干部职工素质，紧跟时代的步伐，把新精神、新要求贯穿于工作中。二是促进政治清明，营造风清气正的人文环境，正视存在问题，勇于开拓进取。中国特色反腐倡廉道路，不可能一蹴而就、一劳永逸，要坚定“道路自信、理论自信、制度自信”，既不走封闭僵化的老路、也不走改旗易帜的邪路。只有持之以恒，勇往直前，勇于进取，才能始终立于不败之地。严明党的纪律，维护党的统一。党的集中统一是党的力量所在，是实现经济社会发展、民族团结进步、国家长治久安的根本保证。各级党组织和广大党员、干部特别是主要领导干部一定要自觉遵守党章，自觉按照党的组织原则和党内政治生活准则办事，任何人都不能凌驾于组织之上。要坚决维护中央权威，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，坚决贯彻党的理论和路线方针政策，形成全党上下步调一致、奋发进取的强大力量。三是促进干部清正廉洁，必须加强反腐倡廉教育和廉政文化建设，发挥教育的引导和熏陶作用。一是牢牢把握社会主义核心价值体系这个兴国之魂，加强对党员干部的理想信念和宗旨教育、党性党风党纪教育、法制教育、诚信教育、从政道德教育。通过教育，使每一名党员干部牢记党的使命，坚定理想信念，自觉加强品德修养，做到自重、自醒、自警、自励，自觉遵纪守法，敢于同不正

之风和腐败现象作斗争，使我们的干部始终保持清正廉洁、一身正气。

(献策人：衡大处南宫养护工区 张静(15175901671) 办公室科员  
卢真(15097934990) 办公室科员)

新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅 喀什地区人力资源和社会保障局

新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅

喀什地区人力资源和社会保障局 喀什地区人力资源和社会保障局

喀什地区人力资源和社会保障局 喀什地区人力资源和社会保障局

报：省高管局群众路线活动领导小组办公室

发：衡大处群众路线活动领导小组、领导小组办公室成员

(共印 5 份)